



Оказание помощи семьям к новому учебному году

Республиканская акция «Соберем детей в школу» ежегодно проходит в нашей стране в период подготовки детей к школе. Ее цель – оказание помощи на приобретение школьной одежды и канцелярских принадлежностей нуждающимся семьям. В первую очередь, это многодетные, малообеспеченные, неполные семьи, семьи, где родители являются инвалидами и пенсионерами, а также семьи, воспитывающие детей-инвалидов.

В преддверии 2024/2025 учебного года проводится кампания по оказанию семьям помощи в подготовке детей к школе.

Поддержка оказывается через предоставление единовременной материальной помощи, государственной адресной социальной помощи, благотворительной помощи, а также помощи по месту работы родителей.

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ (в рамках подпрограммы «Семья и детство» Государственной программы «Здоровье народа и демографическая безопасность»).

Кому предоставляется: многодетным семьям (воспитывающим троих и более детей).

Размер выплаты: на каждого учащегося, обучающегося в учреждениях общего среднего и специального образования (на уровне общего среднего образования) – 30% БПМ, действующего на 1 августа 2024 года.

Выплата материальной помощи из средств, предусмотренных на финансирование мероприятий государственной программы «Здоровье

народа и демографическая безопасность», не распространяется на семейные формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (приемные и опекунские семьи, детские дома семейного типа). Содержание детей в приемных и опекунских семьях, детских домах семейного типа обеспечивается из государственного бюджета посредством ежемесячных денежных выплат опекунам (попечителям).

ГОСУДАРСТВЕННАЯ АДРЕСНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

Кому предоставляется: малообеспеченным семьям (в том числе многодетным). На оказание адресной социальной помощи могут рассчитывать семьи, у которых среднедушевой доход по объективным причинам ниже бюджета прожиточного минимума (с 1 мая 2024 г. он составляет 418,73 руб., а для многодетных семей — 481,54 руб.).

Размер выплат: определяется районной комиссией в каждом случае индивидуально исходя из дохода семьи и конкретной жизненной ситуации.

Куда обращаться: в государственное учреждение «Территориальный центр социального обслуживания населения Ивьевского района» в соответствии с регистрацией по месту жительства (месту пребывания) одного из родителей.

ПОМОЩЬ ПО МЕСТУ РАБОТЫ

Работникам, воспитывающим детей школьного возраста, помощь может быть оказана по месту работы в соответствии с коллективными договорами, иными локальными актами, а также за счет средств профсоюзных организаций.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ АКЦИИ

Дополнительная помощь оказывается в рамках благотворительных акций.

С 1 августа в Ивьевском районе пройдут благотворительные акции, организованные государственным учреждением «Территориальным центром социального обслуживания населения Ивьевского района», общественными объединениями, в рамках которых ТЦСОН принимает от населения любую помощь: канцелярские товары, письменные принадлежности и наборы для детского творчества по адресу: г. Ивье, ул. 1 Мая, 78, телефон: 6-75-53.

Поучаствовать в акции могут все желающие. Акция продлится до конца августа.

ТЦСОН Ивьевского района